<<ADDRESSEE>>
<<ADDRESS_LINE_1>>
<<ADDRESS_LINE_2>>
<<CITY>>, <<ST>> <<ZIP>>

Apreciado <<SALUDO>>,

“Dejen que los niños vengan a mí . . . porque el reino de Dios es de quienes son como ellos” (Marcos 10:14). 

¡Nosotros somos hijos de Dios! Somos llamados a ser confiados, llenos de asombro, alegres, inocentes, talentosos. Dios quiere que vivamos libres de preocupaciones, libres de ansiedad. Él quiere cuidarnos y proveer para nosotros.

Sin embargo, debemos ser como niños pequeños. Una vez que escogemos confiar plenamente en Dios, la oración, la gratitud, la humildad, la generosidad y la alegría fluyen naturalmente. Esto es un corazón corresponsable.

Estamos invitándolos a todos y cada uno de ustedes, miembros de nuestra parroquia, a volver a comprometerse a tener una vida de devoción y alegre generosidad. Si usted está tentado a solo poner sus dedos de los pies en el agua, no experimentará la sensación de refrescarse completamente. Usted tiene que saltar al agua con sus dos pies. ¡Sumérjase! Siéntase inmerso en el amor de Dios. Reconozca que es hijo de Dios, y luego viva y retribuya.

Lo invito a utilizar los materiales anexos para renovar su compromiso de corresponsabilidad, cuando piense en sus contribuciones a la vida de nuestra parroquia. Considere como debería involucrarse en nuestra comunidad parroquial en este año, y luego llene la tarjeta de compromiso de corresponsabilidad y regrésela durante la Misa. Su respuesta es una señal de su deseo de crecer como un alegre hijo de Dios.

Agradecidamente suyo en Cristo,

<<SIGNATURE>>

Párroco – <<NOMBRE DE LA PARROQUIA>


P.D. Lo invito a participar generosamente en el apoyo a los muchos ministerios de nuestra
parroquia. Por favor devuelva su tarjeta de compromiso de corresponsabilidad en la misa, para indicar como planifica participar en nuestra parroquia este año.
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